

令和4年1月4日

あおぞら会会員 様

大垣西濃信用金庫

文書訂正のお知らせとお詫びについて

平素は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

さて、先日ご郵送いたしました「あおぞら誌宛名カード」の記載内容に誤りがございました。
委託した業者ならびに幣庫の確認不足によるものであり、下記の通り訂正をさせていただきます。
ご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

記

<訂正箇所> 抽選日（宛名カード右面）

（誤）令和3年2月下旬

（正）令和4年2月下旬

※今回は抽選年の誤りであり、抽選番号には問題ありません。

以上